
treehouse
Instrukcja montażu /  

Montageanleitung /
Assembly Manual

www.bejot.eu



2

Wkrętarka akumulatorowa do przykręcania śrub 
lub klucz imbusowy/ einen Akkuschrauber zum Anziehen von 
Schrauben oder einen Inbusschlüssel / eng?

śruby SIM 8x120mm  - 
4 szt. / Schrauben SIM 
8x120mm - 4 St. / 

Wkręty  WWI 6x12 mm 
-4 szt.
na dół konstrukcji do przykręcenia 
bocznych paneli drewnianych/

Schaftsschrauben WWI 
6x12

Potrzebujesz / Sie brauchen / you need:

bity SW6 do śrub SIM 8x120 mm oraz
bity SW4 do wkrętów 6x12 mm 
Schraubendrehereinsatz SW6 für ...  und SW4 für..
screwdriver bits SW6 for SIM 8x120 mm screws and SW4 for 
WWI 6x12 mm screws

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



3

Zdjąć pufę z konstrukcji /
Entfernen Sie den Sitzpuff aus dem Bau/
Remove pouf from the construction

Następnie zdjąć konstrukcję dachu/
Dann entfernen Sie die Dachkonstruktion/
Then remove the roof construction

1 2

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



4

Odłożyć dach na podłogę/
Legen Sie das Dach auf den Fußboden/
Put down the roof to the floor

Odkręcić 4 śruby/
Schrauben Sie 4 Schrauben ab./
Unscrew 4 screws

3 3
3 4

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



5

Zdjąć górną część skrzyni/
Entfernen Sie den oberen Teil des Kastens/
Remove the upper part of the box

Wyjąć 4 zewnętrzne panele/
Entfernen Sie 4 äußere Paneele/
Remove the outer 4 panels

3 3
5 6

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



6

Zdjąć skrzynię z konstrukcji/
Nehmen Sie den Kasten aus der Konstruktion heraus/
Remove the box from the construction

Następnie konstrukcję z palety/
Dann nehmen Sie die Konstruktion aus der Palette 
herunter/
Then the construction of pallets

3 3
7 8

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



7

Nałożyć dach na konstrukcję/
Setzen Sie das Dach auf die Konstruktion /
Place the roof on the construction

3 3
9 9a

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



8

Włożyć i przykręcić śruby/
Schrauben hineinstecken und anziehen/
Insert and tighten the screws

3 3
10 10a

SIM 8x120mm 

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



9

Nałożyć panel na dach/
Legen Sie das Paneel auf das Dach /
Place the panel on the roof

3 3
11 11a

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



10

Wsunąć panel tak aby pokrywał się z krawędzią konstrukcji/
Das Paneel so einschieben, damit es mit der Kante der Konstruktion zusammenfällt/
Slide the panel so as to coincide whith the edge of the construtcion

3 3
12 12a

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



11

Nałożyć boczny panel na konstrukcję/
Legen Sie das Seitenpaneel auf die Konstruktion/
Place the side panel to the construction

Wsunąć boczny panel tak aby był równo z konstrukcją/
Schieben Sie das Seitenpaneel so ein, damit es mit der Konstruk-
tion zusammenfällt/
Slide the side panel so that it if flush whith the construction

3 3
13 14

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



12

Zablokować koła/
Arretieren Sie die Rollen/
Block the wheels

3
15

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



13

Przykręcić śruby do panelu bocznego/
Montieren Sie die Schrauben an das Seitenpaneel/
Tighten the screws to the side panel

3 3
16 16aWWI 6x12

TREEHOUSE . Instrukcja montażu /  Montageanleitung / Assembly Manual



Notatki / Notizen / Notes



Notatki / Notizen / Notes



Bejot sp.zo.o., ul. Wybickiego 2A, Manieczki, 63-112 Brodnica n.Poznań, POLAND
Tel.: + 48 (61) 281 22 25, fax: + 48 (61) 281 22 54, e-mail: biuro@bejot.eu
www.bejot.eu


